

Zavod sv. Stanislava za vzgojo, izobraževanje in kulturne dejavnosti
Štula 23
1210 Ljubljana Šentvid

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Masarykova 16
1000 Ljubljana

LETNO POROČILO ZA LETO 2019

»Popestrimo šolo 2016-2021 –Izobraževanje strokovnih delavcev za krepitev kompetenc šolajočih«

Operacija št. C3330-16-269147

Zavod sv. Stanislava je v projekt »Popestrimo šolo 2016-2021 –Izobraževanje strokovnih delavcev za krepitev kompetenc šolajočih« vključen od 1. 11. 2016. Glavni cilj projekta, ki smo si ga zastavili, je vzpostaviti sistem, kjer se enovito in sistematično izvaja dejavnosti kariernega usmerjanja in razvijanja kompetenc osnovnošolcev in dijakov. Ob kandidiranju za projekt smo bili prepričani, da bi prisotnost multiplikatorja POŠ znotraj zavoda omogočila velike kvalitativne preskoke na področju kariernega usmerjanja. To je bilo področje, ki so ga bivši gimnazijci ocenili kot slabše razvito, zato smo ga želeli nadgraditi z zaposlitvijo dodatne strokovne osebe. Možnost zaposlitve dodatnega strokovnjaka, ki bi se ukvarjal izključno z vprašanji karierne orientacije in razvijanja kompetenc dijakov in osnovnošolcev se nam je zdela odličen mehanizem, ki bi omogočil izvajanje večjega števila aktivnosti za dijake in učence ter predvsem povečanje same kakovosti teh dejavnosti in večjo sistematičnost na tem področju. Naše napovedi so se že v prvem letu delovanja več kot izpolnile. Tekom trajanja projekta se je zvrstilo ogromno dejavnosti na tem področju in multiplikatorka projekta dejavnosti vodi vse bolj sistematično in celostno, kar smo si na začetku projekta zadali. Projekt je postal zelo prepoznaven med dijaki, učenci, starši, pa tudi izven naše ustanove. Sedaj bi si težko predstavljali zavod brez multiplikatorke POŠ, ki skrbi za poklicno orientacijo, celostno spremljanje, razvoj talentov, inovativnost. Do letošnjega leta je multiplikotarka običajno ona vzpostavljala stik in izvajala delavnice. V letu 2019 pa so prihajale pobude tako s strani dijakov, staršev kot zunanjih institucij za različne dejavnosti.

Število strokovnih delavcev, vključenih v programe za izboljšanje kakovosti in učinkovitosti izobraževanja in usposabljanja: 212

Naša izobraževanja so prepoznana in tudi ocenjena kot zelo kvalitetna, za to se jih strokovni delavci radi udeležujejo. Ugotavljamo pa, da je včasih težko najti ugoden termin zanje. Za leto 2019 smo načrtovali, da bomo preko projekta usposabljali 150 učiteljev in profesorjev. V januarju smo izvedli usposabljanje *Celostno spremljanje in karierna orientacija*, ki se ga je udeležilo 10 strokovnih delavcev. Od februarja do junija je potekalo strokovno usposabljanje učiteljev in animatorjev Poletnega jezikovnega tedna. Poudarek tega usposabljanja je bilo formativno spremljanje in inovativni učni pristopi. Vsaj dela usposabljanj se je udeležilo 20 strokovnih ali bodočih strokovnih delavcev. V marcu smo na pedagoški konferenci izvajali delavnico Izzivi in priložnosti Škofijske klasične gimnazije, udeležilo se je 45 profesorjev, aprilu je bil drugi sklop te delavnice, ki se je jo udeležilo 43 profesorjev. V mesecu maju smo pripravili srečanje multiplikatorjev projekta POŠ, kjer